
SAVET ZA ŠTAPMU 

Komisija za žalbe 

Ulica kraljice Natalije br. 28 
11000 Beograd 

  
  

Predmet: Bojana Savović 

  

ODGOVOR NA ŽALBU 

Bojane Savović od 14. februara 2025. godine 

  
  

1. Glavni urednik medija „Novosti.rs" u celosti osporava žalbene navode. 

  

  

2. Prilikom objavljivanja spornog teksta nije povređena nijedna odredba Kodeksa novinara 
Srbije, koji je važio u momentu objavljivanja spornog teksta. S obzirom na navedeno, sve 
navodne povrede kodeksa biće kvalifikovane po njegovim odredbama, a ne prema 
odredbama novog Kodeksa novinara i novinarki Srbije. 

  

  

3. Netačna je tvrdnja da su objavljivanjem spornog teksta povređene odredbe iz 
glaveI Kodeksa novinara Srbije, pod nazivom „Istinitost izveštavanja". 

U spornom tekstu nije objavljena nijedna neistinita informacija. 
Naprotiv. 

Sporni navodi, da je gđa Savović svoju profesionalnu karijeru počela 
„nakon žute reforme pravosuđa", nisu leziono podobni. To nije ni nečasno, niti predstavlja klevetu. 

  
  

4. Netačna je tvrdnja da su objavljivanjem spornog teksta povređene odredbe iz 
glave II Kodeksa novinara Srbije, pod nazivom „Nezavisnost od pritisaka". Te su optužbe 
paušalne i neodređene. One predstavljaju žaliočevu pretpostavku, a ne tvrdnju zasnovanu 
na dokazima. 

  

  

5. Netačna je tvrdnja da su objavljivanjem spornog teksta povređene odredbe iz 
glave IV Kodeksa novinara Srbije, pod nazivom „Odgovornost novinara". Objavljivanje 



spornog teksta nije podređeno ničijim interesima, ni izdavača, ni korporacija, ni vlada, niti 
drugih državnih agencija. 

  
  

6. Netačna je tvrdnja da su objavljivanjem spornog teksta povređene odredbe iz 
glaveVII Kodeksa novinara Srbije, pod nazivom „Poštovanje privatnosti". Objavljivanjem 
spornoga teksta nije povređeno ni dostojanstvo ni privatnost gđe Savović. Naprotiv. Sporni 
tekst predstavlja dozvoljeni novinarski komentar na izjavu koju je gđa Savović iznela javno. 

  

  

7. Netačna je tvrdnja da su objavljivanjem spornog teksta povređena odredba tač. 4. iz 
glave I Kodeksa novinara Srbije, pod nazivom „Istinitost izveštavanja". 

Novinar ima pravo da ne otkrije izvore saznanja informacija, u smislu 
čl. 58. Zakona o javnom informisanju i medijima. Okolnost da je novinar odlučio da ne otkrije identitet 
izvora informacija, i na taj način mu pruži zaštitu, ne znači da informacije nisu valjano proverene. 
Žalilac nije dostavio nijedan dokaz kojima bi istinitost spornih informacija bila kompromitovana. 
Naprotiv. 

  

  

8. Na osnovu izloženog, glavni urednik medija „Novosti.rs" predlaže da Komisija za žalbe 
ODBIJE žalbu kao neosnovanu. 

  
U Beogradu, dana 18. februara 2025. godine Andrijana Nešić, glavni urednik 
„Novosti.rs" 

 


